


Úvod 

V ráŵĐi koŵpleǆŶí pozeŵkové úpravǇ ;KoPÚͿ Ŷavrhujeŵe pláŶ společŶýĐh zařízeŶí ;PSZͿ, jehož hlavŶí 
kostru tvoří pozeŵŶí koŵuŶikaĐe, které slouží ke spojeŶí jedŶotlivýĐh Ŷeŵovitostí pro potřeďǇ 
vlastŶíků těĐhto Ŷeŵovitostí, ke spojeŶí těĐhto Ŷeŵovitostí s ostatŶíŵi pozeŵŶíŵi koŵuŶikaĐeŵi 
Ŷeďo k oďhospodařováŶí zeŵědělskýĐh a lesŶíĐh pozeŵků, Đož splňuje defiŶiĐi účelových koŵuŶikací 
(§ ϳ, zákoŶ č.  13/1997 Sb.).  

PozeŵŶí koŵuŶikaĐe lze Ŷavzájeŵ připojovat zřizováŶíŵ křižovatek Ŷeďo připojovat Ŷa Ŷě sousedŶí 
Ŷeŵovitosti zřízeŶíŵ sjezdů Ŷeďo Ŷájezdů. Příŵé připojeŶí sousedŶí Ŷeŵovitosti Ŷa pozeŵŶí 
koŵuŶikaĐi ŶeŶí účelovou koŵuŶikaĐí. (§ ϭϬ, odst. (1), zákoŶ č.  13/1997 Sb.) 

ProváděĐí vǇhláška ϭϬϰ/ϭϵϵϳ Sď., § ϭ, odst. ;ϮͿ upřesňuje, Đo ŶeŶí křižovatkou. 

Křižovatkou ŶeŶí úrovňové připojeŶí: 
 a) polŶí Ŷeďo lesŶí Đesty, 

 ďͿ účelové koŵuŶikaĐe, která ŶeŶí veřejŶě přístupŶá, 
 ĐͿ zastávkǇ osoďŶí liŶkové dopravǇ, čerpaĐí staŶiĐe pohoŶŶýĐh hŵot, ŵotelu, ŵotorestu, parkoviště, 

odpočívkǇ apod., 
 d) sousedŶí Ŷeŵovitosti Ŷa silŶiĐi Ŷeďo Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi. 

Níže jsou zŵapováŶa ŶapojeŶí účelovýĐh koŵuŶikaĐí ;polŶíĐh ĐestͿ, která ďudou v ráŵĐi KoPÚ Ŷově 
ŶavrhováŶa Ŷeďo rekoŶstruováŶa. Tato ŶapojeŶí jsou posuzováŶa jako sjezdǇ, Ŷikoliv křižovatkǇ ;viz 
výšeͿ. StávajíĐí ŶapojeŶí polŶíĐh Đest, u kterýĐh ŶeŶí ŶavrhováŶa rekoŶstrukĐe, Ŷejsou v ráŵĐi této 
dokumentace řešeŶa. 

 

Podklady 

Při zpraĐováŶí této dokuŵeŶtaĐe ďǇlǇ respektováŶǇ příslušŶé ČSN, a to: 

• ČSN ϳϯ ϲϭϬϭ - ProjektováŶí silŶiĐ a dálŶiĐ 

• ČSN ϳϯ ϲϭϬϮ - ProjektováŶí křižovatek Ŷa pozeŵŶíĐh koŵuŶikaĐíĐh 

• ČSN ϳϯ ϲϭϭϬ - ProjektováŶí ŵístŶíĐh koŵuŶikaĐí  
• ČSN ϳϯ ϲϭϬ9 - ProjektováŶí polŶíĐh Đest 

Dalšíŵi podkladǇ ďǇlǇ leteĐké sŶíŵkǇ úzeŵí, teréŶŶí poĐhůzka a zaŵěřeŶí stávajíĐího stavu 

;provedeŶé firŵou GEODETICKÉ SDRUŽENÍ s.r.o.Ϳ. 
 

Rozhledové poměry připojení 

Rozhledové poŵěrǇ pro připojeŶí jedŶotlivýĐh dopravŶíĐh zařízeŶí jsou posuzováŶǇ Ŷa výjezd 
zeŵědělského tzv. poŵalého vozidla o délĐe ϭϱ ŵ. Řidič jedouĐí po polŶí Đestě ;vedlejší koŵuŶikaĐiͿ, 
který zastavil před hraŶou hlavŶí koŵuŶikaĐe, ŵusí ŵít zajištěŶ rozhled Ŷa vzdáleŶost, která je 
potřeďŶá pro zastaveŶí vozidla pohǇďujíĐího se Ŷávrhovou rǇĐhlostí po hlavŶí koŵuŶikaĐi.  
 

 

 

 

 

 

 



DélkǇ straŶ rozhledovýĐh poŵěrů se řídí dle TaďulkǇ ϭϵ ŶorŵǇ ČSN ϳϯ ϲϭϬϮ. 

 

DélkǇ straŶ rozhledovýĐh trojúhelŶíků pro zeŵědělské vozidlo dlouhé ϭϱ ŵ odpovídají hodŶotáŵ 
mezi vozidly skupiny 2 a 3, nebo-li vozidlǇ o délĐe ϭϬ a ϭϴ ŵ. 
 

Situace 

 



Napojení polní cesty HCʹ ȋrekonstrukceȌ 

NapojeŶí: 

JedŶá se o stávajíĐí ŶapojeŶí účelové ĐestǇ ;ozŶačeŶí účelové cesty v PSZ: HC2) Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi. 

Cesta HCϮ je stávajíĐí a vǇužívaŶá Đesta, která je ŶavržeŶa k rekoŶstrukĐi jako Ŷetuhá s doporučeŶýŵ 
povrchem z peŶetračŶího ŵakadaŵu. NapojeŶí Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi ďude zpevŶěŶo.  

V ŵístě ŶapojeŶí účelové ĐestǇ Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi ďudou osazeŶǇ sŵěrové sloupkǇ Z11g a 

dopravŶí zŶačka upravujíĐí Ŷávrhovou rǇĐhlost B20a = 20 km/hod.   

 

o Rozhled vpravo: 

Rozhled vpravo je stanoven 3m od hraŶǇ koŵuŶikaĐe, uvažovaŶá rǇĐhlost dopravŶího prostředku 
ďlížíĐího se zprava je ϱϬ kŵ/hod, délka potřeďŶého rozhledu je tedǇ 80 – ϭϬϬ ŵ. Rozhledové 
poŵěrǇ jsou vǇhovujíĐí, délka rozhledu je ϭϬϬ ŵ. Z rozhledové pole je však ŶutŶé odstraŶit 
stávajíĐí porost tak, aďǇ ďǇl zaďezpečeŶ dostatečŶý rozhled. Rozhledový trojúhelŶík je Ŷadále 
ŶutŶé udržovat ďez překážek.  

 

o Rozhled vlevo: 

Rozhled vpravo je staŶoveŶ ϯŵ od hraŶǇ koŵuŶikaĐe, uvažovaŶá rǇĐhlost dopravŶího prostředku 
ďlížíĐího se zprava je ϱϬ kŵ/hod, délka potřeďŶého rozhledu je tedǇ ϲϱ - ϴϱ ŵ. Rozhledové 
poŵěrǇ jsou vǇhovujíĐí, délka rozhledu je ϴϱ ŵ. Rozhledové pole je ďez překážek ďráŶíĐíĐh 
v dostatečŶéŵ rozhledu, teŶto stav je ŶutŶé udržovat.  

 

 

 

 

 

Napojení polní cesty VC͵ ȋrekonstrukceȌ 

NapojeŶí: 

JedŶá se o stávajíĐí ŶapojeŶí účelové ĐestǇ ;ozŶačeŶí účelové cesty v PSZ: VC3) Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi. 

Cesta VCϲ je stávajíĐí a vǇužívaŶá Đesta, která je ŶavržeŶa k rekoŶstrukĐi jako Ŷetuhá s doporučeŶýŵ 
povrchem z peŶetračŶího ŵakadaŵu. NapojeŶí Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi ďude zpevŶěŶo. 

Cesta Ŷavazuje Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi a pokračuje ve stejŶéŵ sŵěru. V ŵístě ŶapojeŶí ďudou osazeŶǇ 
sŵěrové sloupkǇ Z11g a dopravŶí zŶačka upravujíĐí Ŷávrhovou rǇĐhlost B20a = 20 km/hod.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Napojení polní cesty VCͷ ȋrekonstrukceȌ 

Napojení: 

JedŶá se o stávajíĐí ŶapojeŶí účelové ĐestǇ ;ozŶačeŶí účelové cesty v PSZ: VC5) Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi. 

Cesta VC5 je stávajíĐí a vǇužívaŶá Đesta, která je ŶavržeŶa k rekoŶstrukĐi jako Ŷetuhá s doporučeŶýŵ 
povrchem z peŶetračŶího ŵakadaŵu. NapojeŶí Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi ďude zpevŶěŶo.  

V ŵístě ŶapojeŶí účelové ĐestǇ Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi ďudou osazeŶǇ sŵěrové sloupkǇ Z11g a 

dopravŶí zŶačka upravujíĐí Ŷávrhovou rǇĐhlost B20a = 20 km/hod.   

 

o Rozhled vpravo: 

Rozhled vpravo je staŶoveŶ ϯŵ od hraŶǇ koŵuŶikaĐe, uvažovaŶá rǇĐhlost dopravŶího prostředku 
ďlížíĐího se zprava je ϱϬ kŵ/hod, délka potřeďŶého rozhledu je tedǇ ϴϬ – 100 m. Rozhledové 
poŵěrǇ jsou vǇhovujíĐí, délka rozhledu je ϭ30 m. Z rozhledové pole je však ŶutŶé odstraŶit 
stávajíĐí porost tak, aďǇ ďǇl zaďezpečeŶ dostatečŶý rozhled. Rozhledový trojúhelŶík je Ŷadále 
ŶutŶé udržovat ďez překážek.  

 

o Rozhled vlevo: 

Rozhled vpravo je staŶoveŶ ϯŵ od hraŶǇ koŵuŶikaĐe, uvažovaŶá rǇĐhlost dopravŶího prostředku 
ďlížíĐího se zprava je ϱϬ kŵ/hod, délka potřeďŶého rozhledu je tedǇ ϲϱ - ϴϱ ŵ. Rozhledové 
poŵěrǇ jsou vǇhovujíĐí, délka rozhledu je ϭϬϬ ŵ. Rozhledové pole je ďez překážek ďráŶíĐíĐh 
v dostatečŶéŵ rozhledu, teŶto stav je ŶutŶé udržovat.  

 

 

 

 

 

Napojení polní cesty VC͸ ȋrekonstrukceȌ 

NapojeŶí: 

JedŶá se o stávajíĐí ŶapojeŶí účelové ĐestǇ ;ozŶačeŶí účelové cesty v PSZ: VC6) Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi. 

Cesta VCϲ je stávajíĐí a vǇužívaŶá Đesta, která je ŶavržeŶa k rekoŶstrukĐi jako Ŷetuhá s doporučeŶýŵ 
povrchem z peŶetračŶího ŵakadaŵu. NapojeŶí Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi ďude zpevŶěŶo. 

Cesta Ŷavazuje Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi a pokračuje ve stejŶéŵ sŵěru. V ŵístě ŶapojeŶí ďudou osazeŶǇ 
sŵěrové sloupkǇ Z11g a dopravŶí zŶačka upravujíĐí Ŷávrhovou rǇĐhlost B20a = 20 km/hod.   

 

 

 

 

 



Napojení polní cesty VCͳͲ  

NapojeŶí Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi u iŶtraviláŶu oďĐe ŽárovŶá: 

JedŶá se o stávajíĐí ŶapojeŶí účelové ĐestǇ ;ozŶačeŶí účelové cesty v PSZ: VC10) Ŷa ŵístŶí 
komunikaci. Cesta VCϭϬ je ŶavržeŶa v historiĐké trase ĐestǇ, ŶapojeŶí Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi vedouĐí 
z iŶtraviláŶu oďĐe ŽárovŶá je stávajíĐí a vǇužívaŶé. Cesta je ŶavržeŶa jako Ŷetuhá s doporučeŶýŵ 
povrchem z penetračŶího ŵakadaŵu, ŶapojeŶí ďude zpevŶěŶo.  

V ŵístě ŶapojeŶí ďudou osazeŶǇ sŵěrové sloupkǇ Z11g a dopravŶí zŶačka upravujíĐí Ŷávrhovou 
rychlost B20a = 20 km/hod.   

 

NapojeŶí Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi (Kosŵo – Vojslavice): 

JedŶá se o stávajíĐí ŶapojeŶí účelové ĐestǇ ;ozŶačeŶí účelové cesty v PSZ: VC10) Ŷa ŵístŶí 
komunikaci. Cesta VCϭϬ je ŶavržeŶa v historiĐké trase ĐestǇ, ŶapojeŶí Ŷa ŵístŶí koŵuŶikaĐi vedouĐí 
ve sŵěru Kosŵo - VojslaviĐe je stávajíĐí a vǇužívaŶé. Cesta je ŶavržeŶa jako Ŷetuhá s doporučeŶýŵ 
povrchem z peŶetračŶího ŵakadaŵu, ŶapojeŶí ďude zpevŶěŶo.  

V ŵístě ŶapojeŶí ďudou osazeŶǇ sŵěrové sloupkǇ Z11g a dopravŶí zŶačka upravujíĐí Ŷávrhovou 
rychlost B20a = 20 km/hod.  

 

o Rozhled vpravo:  

Rozhled vpravo je staŶoveŶ ϯŵ od hraŶǇ koŵuŶikaĐe, uvažovaŶá rǇĐhlost dopravŶího prostředku 
ďlížíĐího se zprava je ϱϬ kŵ/hod, délka potřeďŶého rozhledu je tedǇ ϴϬ – ϭϬϬ ŵ. Rozhledové 
poŵěrǇ jsou vǇhovujíĐí, délka rozhledu je ϭ50 m. Z rozhledové pole je však ŶutŶé odstraŶit 
Ŷáletové dřeviŶǇ v ďlízkosti ŶapojeŶí. Rozhledové pole je ŶutŶé udržovat ďez překážek.  

 

o Rozhled vlevo:  

Rozhled vpravo je stanoven 3m od hraŶǇ koŵuŶikaĐe, uvažovaŶá rǇĐhlost dopravŶího prostředku 
ďlížíĐího se zprava je ϱϬ kŵ/hod, délka potřeďŶého rozhledu je tedǇ ϲϱ - ϴϱ ŵ. Rozhledové 
poŵěrǇ jsou vǇhovujíĐí, délka rozhledu je 120 m. Z rozhledového pole je ŶutŶé odstraŶit větve 
stroŵů, které ďráŶí ďezpečŶéŵu rozhledu. TeŶto stav je ŶutŶé udržovat.  

 

 

 

 

 

 

 


